

До окончания подписки на газету «Время и жизнь»
на 1-е полугодие 2012 года осталось 5 дней

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№144 (12359)

Четверг, 15 декабря 2011 года

Газета издается с 1933 года

Наш покровитель – Александр Невский!

В день празднования Дня города и святого благоверного князя Александра Невского Его Преосвященство Архиепископ Кемеровский и Новокузнецкий вручил главе г. Осинники П. П. Дочеву Указ о благословении города на небесное покровительство Александром Невским.

Святому благоверному князю Александру Невскому (1221-1263 гг.) приписывают изречение «Не в силе Бог, а в правде». По крайней мере, слова эти можно считать девизом его жизни. Когда силы были, он обрушивался на врага всей своей мощью. Когда их не было, он проявлял терпение, выдержку, смирял гордыню и ехал к врагу на поклон, чтобы тот не уничтожил Русь, притом, что у него не было никаких гарантий собственной безопасности, говоря современным языком. За подвиг терпения и выдержки он был причислен к лику святых.

Александр родился в семье князя Ярослава Всеволодовича и княгини Феодосии, дочери князя Мстислава Удатного (Удалого). Его дедом был Всеволод Большое Гнездо. В 1236 г. Александр был посанжен на новгородское княжение, а в 1239 г. женился на полоцкой княжне Александре Брячиславне.

Всеобщую славу молодому князю принесла победа, одержанная им на берегу Невы, в устье Ижоры 15 июля 1240 г. над шведами. Побуждаемые папскими посланиями, шведы предприняли крестовый поход против Новгородской земли. Но Александр сам выступил навстречу шведам. Его войска скрытно приблизились к устью Ижоры, где остановились на отдых враги, внезапно напали на них и начали рубить топорами и мечами, прежде чем шведы успели взять оружие. Александр лично участвовал в битве.

Считается, что именно за эту победу князя стали называть Невским. Так или иначе, но сражение 1240 г. предотвратило потерю Русью берегов Финского залива, остановило шведскую агрессию на новгородско-псковские земли.

А вскоре над Новгородом нависла угроза с запада. Ливонский орден, собрав немецких крестоносцев Прибалтики, датских рыцарей из Ревеля, а также заручившись поддержкой папской курии и давних соперников новгородцев псковичей, вторгся в пре-

делы новгородских земель. Князь немедленно пошел на немцев, захватил их крепость, гарнизон немецкий привел в Новгород, часть его отпустил на волю, а изменников – воожан и чудь – перевешал.

Потом он пошел в Чудскую землю, во владения Ордена, войска которого наголову разбили один из русских отрядов. Когда Александр узнал об этом, он отступил к Псковскому озеру и стал дожидаться неприятеля на льду, который был еще крепок. Утром 5 апреля 1242 г. началась знаменитая битва, известная в наших летописях под названием Ледовое побоище. Немецкие рыцари были разгромлены. Ливонский орден был поставлен перед необходимостью заключить мир, по которому крестоносцы отказывались от всех притязаний на русские земли, а также передавали Новгороду часть Латгалии.

Вскоре Александр нанес поражение семи литовским отрядам, нападавшим на северо-западные русские земли, отбил Торопец, захваченный Литвой, уничтожил отряд у озера Жизза, разгромил литовское ополчение под Усвятом.

Укрепив западные границы, Александр был вынужден полностью погрузиться в «дела восточные».

В 1247 г. к Александру обратился Батый: «Мне покорились многие народы, неужели ты один не хочешь покориться моей державе? Если хочешь сберечь землю свою, то приходи поклониться мне, и увидишь честь и славу царства моего». Понимая, что противостоять монголам он не в состоянии, Александр не пошел на конфликт и отправился в Монголию. Обычно суровый и высокомерный к побежденным, Батый принял Александра очень ласково. В летописи сказано, что хан, увидевши Александра, сказал своим вельможам: «Все, что мне говорили о нем, все правда: нет подобного этому князю». По итогам переговоров Александр получил Киев. Правда, по возвращении Александр не поехал в Киев, а остался кня-



жить в Новгороде, сохранив за собой и отцовскую вотчину Переяславль-Залесский.

В 1252 г. Александр отправился на Дон к сыну Батыя, Сартаку, который теперь управлял всеми делами ввиду старости отца. Сартаку он понравился еще больше, чем Батыю, между ними завязалась тесная дружба. Сартак утвердил Александра на Владимирском столе. Александр приехал княжить во Владимир.

В дальнейшем вся восточная политика Александра была направлена на то, чтобы обезопасить Русь от новых монгольских нашествий. Пойдя на уступки и наладив дипломатические отношения с Ордой, Александр спас ослабленную Русь от полного уничтожения. Для этого он несколько раз выезжал в Орду. Последний раз – в 1262 г., после волнений в сузdalских городах, где были перебиты ханские баскаки и выгнаны татарские купцы. Чтобы умилостивить хана, Александр лично отправился с дарами в Орду. Хан удерживал князя подле себя всю зиму и лето. Только осенью Александр получил возможность вернуться во Владимир, но по дороге заболел и умер в Городце.

Незадолго до этого римский папа Иннокентий IV предложил ему принять католичество в обмен на свою помощь в борьбе против монголов. Александр в самой категоричной форме отверг это предложение. Он был единственным православным светским правителем не только на Руси, но и во всей Европе, который не пошел на компромисс с католической церковью ради сохранения власти.

Во время его погребения во владимирском монастыре Рождества Богородицы 23 ноября 1263 г. произошло событие, о котором в летописи сказано: «Чудо дивно и памяти достойно». Когда тело святого Александра положили в раку, эконом монастыря Севастиан и митрополит Кирилл хотели разжать ему руку, чтобы вложить напутственную духовную грамоту. Святой князь, как живой, сам простер руку и взял грамоту из рук митрополита.

Почитание Александра Невского как святого началось задолго до того, как он был канонизирован Русской православной церковью в 1547 г. Там, где люди истово просили у него чуда, оно непременно случалось. В память о нем в Петербурге построили монастырь, Александро-Невскую лавру, куда в 1724 г. по указу Петра Великого были перевезены его мощи.

В 1725 г. императрица Екатерина I учредила орден святого благоверного князя Александра Невского – одну из высших наград Российской империи. Он просуществовал до 1917 г. и был вторым по значимости после ордена святого всехвального апостола Андрея Первозванного.

В СССР во время войны, в 1942 г. был тоже учрежден орден Александра Невского, которым награждались офицеры Красной армии за проявленную личную отвагу и обеспечение успешных действий своих частей. В советские времена принято было вспоминать лишь ратные, а не духовные подвиги князя.

Имя защитника рубежей России и покровителя воинов известно далеко за пределами нашей Родины. Свидетельство тому – многочисленные храмы, посвященные святому Александру Невскому. Наиболее известные из них: Патриарший собор в Софии, кафедральный собор в Таллинне, храм в Тбилиси. Эти храмы – залог дружбы русского народа-освободителя с братскими народами.

НАШ КОРР.

Указ о благословении г. Осинники на покровительство Великим князем Александром Невским передан на хранение в городской краеведческий музей, где его могут увидеть все жители и гости города.

Чтобы не задержали в аэропорту



Пенсионный фонд обратился в суд с заявлением об ограничении выезда за пределы РФ злостных неплатильщиков страховых взносов. Судебные приставы по заявлению органов Пенсионного фонда также ограничивают право граждан на выезд за пределы РФ.

Это предостережение относится к индивидуальным предпринимателям. По закону индивидуальные предприниматели уплачивают страховые взносы в размере стоимости страхового года не позднее 30 декабря 2011 года. В ноябре органы Пенсионного фонда области направили в адрес 29 тысяч индивидуальных предпринимателей квитанции об уплате страховых взносов за 2011 год. Оплатить взносы можно в любом отделении банка. Кроме того, возможность оплатить взносы появилась в банкоматах Сбербанка.

Впереди новогодние праздники. Отделение ПФР по Кемеровской области настоятельно рекомендует индивидуальным предпринимателям погасить долги перед ПФР во избежание испорченного отдыха.

Отделения ПФР по Кемеровской области.

Телефон общественной приемной ОПФР: 8(3842) 58-73-20.

В гостях у королевы Мелодии

Культура

В стенах детской школы искусств №57 состоялось посвящение в музыканты. Этот праздник стал уже традиционным - каждый год в музыканты посвящаются учащиеся фортепианного отделения, а также отделения народных инструментов и класса эстрадного вокала. Дети показывали свои знания в различных конкурсах и заданиях: отвечали на вопросы, отгадывали загадки, играли в оркестре шумовых инструментов, пели песни, танцевали. Проходить испытания ученикам помогали их педагоги, которые исполняли роли известных музыкальных образов: Скрипичный Ключ (О. В. Костюничева), Мелодия (Е. В. Борискова), Пауза (С. Д. Мотцулева), Ноты, братя-лады Мажор (Ю. Б. Тырышкина) и Минор (Т. П. Богданова). Такая сказочная обстановка помогла детям почувствовать

атмосферу праздника и по-новому подойти к выполнению знакомых заданий. Все учащиеся продемонстрировали свои способности и таланты.

После прохождения всех заданий дети в торжественной обстановке были приняты в музыканты, им вручили свидетельства и памятные призы.

На протяжении всего мероприятия в зале царила дружеская, тёплая атмосфера.

После окончания мероприятия родители оставили памятную запись в Книге отзывов: «Выражаем большую благодарность учителям за добросовестный труд, терпение, взаимопонимание и поддержку детей. Спасибо за то, что наши дети всегда с удовольствием идут на уроки, радуются даже самому маленькому успеху».

Е. БОРИСКОВА,
преподаватель
ДШИ №57.

21 вновь - победа осинниковцев

Учащиеся детской музыкальной школы №20 с успехом участвуют как в традиционных городских конкурсах, так и в выездных. Совсем недавно в Новокузнецком колледже искусств состоялся IV открытый фестиваль фортепианных отделений городских и сельских ДШИ и ДМШ юга Кузбасса «Играем на роже». Фестиваль собрал 166 участников из 19 школ области. Своё творчество представили юные музыканты из городов Новокузнецк, Междуреченск, Киселёвск и Калтан. На сцене колледжа выступали также учащиеся школ посёлков Елань, Мундыбаш, Шерегеш, Каз, Атаманово. Главной целью фестиваля было укрепление связей между фортепианными отделениями и поддержка интереса к игре на фортепиано у учащихся музыкальных школ.

В качестве презентации каждая школа представила концерт учащихся, программа которого не должна была превышать 20 минут. В программе фестиваля были выступления сольные и фортепианных дуэтов, учащиеся выступали также в роли концертмейстеров.

Выступления проходили в группах по 3-4 школы. Определение лучших отделений и награждение участников прошли по окончании всех прослушиваний дня. Представительным было жюри фестиваля.

Оно состояло из ведущих педагогов колледжа искусств. Среди членов жюри - директор колледжа Э. М. Гомберг, кандидат искусствоведения О. А. Киселёва, заслуженный работник культуры РФ О. А. Старкова.

Наши ребята соревновались в группе с учащимися ДХШ №52 (г. Междуреченск), ДШИ №42 (г. Калтан), ДШИ №64 (г. Мыски). Их выступления отличались стабильностью, яркостью и проникновенностью исполнения. Ребята смогли передать настроение, характер и содержание исполняемых произведений, чем покорили слушателей и жюри. По итогам выступления нашей группы четверо из пяти учащихся стали лауреатами фестиваля, это П. Литвинчук (преп. Т. Н. Тимофеева), Н. Осик (преп. Л. В. Осик), Д. Камбурова (преп. Е. А. Булгакова), Д. Федорова (преп. Л. В. Пшеничникова), а К. Носова (преп. Е. Н. Кирененко) получила диплом участника фестиваля. Фортепианное отделение ДМШ №20 было признано лучшим среди фортепианных отделений ДМШ и ДШИ юга Кузбасса.

Поздравляем наших преподавателей и учащихся. Всем хочется пожелать дальнейших творческих успехов.

С. КРЕЧЕТОВА,
заведующая фортепианным
отделением.

Следствием установлено

Бесконтрольность
Влечет
наказание

4 ноября 2011 около 19-00 часов в Следственный отдел по г. Осинники из межмуниципального отдела МВД России «Осинниковский» поступила информация о том, что в дежурную часть обратилась женщина, которая сообщила, что два часа назад молодой человек совершил в отношении ее 13-летней внучки изнасилование и насилиественные действия сексуального характера.

Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе со следователем по особо важным делам следственного отдела по г. Осинники.

Следователем проведен осмотр места происшествия, им оказалось подвал дома по ул. Ефимова г. Осинники. У потерпевшей при ее осмотре работниками медицинского учреждения были обнаружены телесные повреждения.

В этот же день возбуждено уголовное дело по факту изнасилования и совершения насилиственных действий сексуального характера, совершенных в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, то есть по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела «по горячим следам» совместно с оперативными службами полиции был установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался 17-летний молодой человек, нигде не работающий, не учащийся, ранее не судимый. Он был допрошен в качестве подозреваемого, при этом дал признательные показания. Произведено опознание подозреваемого, в ходе которого потерпевшая опознала молодого человека как лицо, совершившее в отношении нее преступление. В короткий срок следствием были собраны необходимые доказательства, уличающие молодого человека в совершении особо тяжкого преступления в отношении девочки, ему предъявлено обвинение, судом избрана мера пресечения – заключение под стражу.

Убедительная просьба к родителям несовершеннолетних детей не забывать, что бесконтрольное времяпрепровождение подростков может повлечь за собой опасные последствия.

В. КАРАВАЕВ,
заместитель
руководителя
следственного
отдела.

Спорт

С успехом, Диана!



9-10 декабря в Прокопьевске прошло Открытое первенство области «Юный пловец Кузбасса», в котором участвовали спортсмены из городов Кемерово, Новокузнецк, Прокопьевск, Анжеро-Судженск, Осинники, пос. Кедровка, а также из Бийска и Барнаула. Всего на соревнования приехало 330 участников.

Отличилась **Диана Чолененко** из Осинников, 2002 года рождения, которая обучается

в ДЮСШ на отделении плавания у тренера-преподавателя Сергея Алексеевича Амелякина. Диана заняла 1-е место на дистанции 50 метров вольным стилем с результатом 37,7 сек.; 2-е место на дистанции 100 метров комплексным плаванием с результатом 1 мин. 34,8 сек.; была лучшей на дистанции 200 метров вольным стилем с результатом 2 мин. 58 сек.

Победители и призеры получили в награду медали и денежное вознаграждение.

Н. ПЕТРОВА.

Профильная смена юных техников

В детском оздоровительно-образовательном центре «Сибирская сказка» п. Костенково прошла профильная смена «Юный техник – эрудит», организованная Департаментом образования и науки Кемеровской области и областным центром детского технического творчества и безопасности дорожного движения. Участниками нынешней смены вот уже в третий раз становятся учащиеся учреждений дополнительного образования, активисты технического творчества, победители технических конкурсов и спортивно-технических соревнований. В этом году в «Сибирскую сказку» приехали ребята практически со всех территорий нашей области. Осинниковская команда состояла из десяти воспитанников объединений СЮТ имени П. В. Лосоногова (юноши 10-16 лет).

Организаторами смены было запланировано много мероприятий, среди них и слайдовая презентация своего учреждения. В этом домашнем задании каждая команда представляла свои объединения технической направленности. В оригинальной стихотворной форме ребята из

г. Осинники рассказали о нашей Станции юных техников, заняли первое место и получили почетную грамоту Департамента образования и науки Кемеровской области. Еще одно домашнее задание – защита творческого проекта на тему «Космонавтика». Проекты команды были представлены не только космическими объектами и ландшафтным дизайном, но и инопланетными существами, фантастическими архитектурными сооружениями. Наша команда за свой творческий проект получила почетную грамоту ГОУ ДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр «Сибирская сказка».

Традиционной в рамках профильной смены стала интеллектуальная игра «Эврика». И здесь наши ребята проявили высокий уровень творческого мышления и эрудированности. По результатам игры осинниковская команда заняла третье место. Такой же результат получили наши участники и в техническом зачете, где нужно было продемонстрировать

теоретические знания по вопросам истории изобретений и открытий. Эдуард Белозерцев и Александр Воронин отмечены в личных конкурсах.

Наравне с детьми тропы к наградам претендовали и педагоги, руководители команд. Каждый день они проводили мастер-классы, готовили детей к конкурсам. В «Сибирской сказке» особо отметили Д. А. Носкову, руководителя

ля команды г. Осинники, за ее активность, веселый нрав, творческий подход к организации мероприятий. За высокий уровень подготовки команды

областной профильной смены «Юный техник – эрудит» Дарью Анатольевну наградили грамотой Департамента образования и науки Кемеровской области.

В очередной раз воспитанники СЮТ имени П. В. Лосоногова достойно представили наш город на областном мероприятии, и надеемся, что юные техники из Осинников добьются еще больших результатов.

Н. ФАРРАХОВА,
методист СЮТ.

Термин «самозанятость» вошел в широкое употребление сравнительно недавно, а точнее, во времена недавно пережитого нами экономического кризиса. Была даже разработана адресная целевая программа «Дополнительные мероприятия по содействию занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области», и самозанятость была одним из её направлений. Работать по программе Центр занятости начал в 2009 году.



- За 2009 год свой бизнес открыли 56 человек, состоявших у нас на учете. В 2010 году число предпринимателей в Осинниках увеличилось еще на 126 человек. За прошедшие месяцы 2011 года собственное дело открыли 45 человек, зато предприниматели, зарегистрированные раньше, активно создают дополнительные рабочие места.

Конечно, желающих заняться бизнесом на самом деле гораздо больше, но нужно еще доказать способность к предпринимательской деятельности, а это испытание не каждому по плечу.

- Вы имеете в виду что-то вроде экзамена для будущих бизнесменов?

- Можно и так сказать. Сначала предстоит пройти тестирование. Если результат положительный, безработным предлагают в течение 7-10 дней составить бизнес-план. Кто-то делает это самостоятельно, кто-то – заключает договор с Центром занятости или обращается за помощью в отдел содействия малому и среднему предпринимательству, но все без исключения защищают свой бизнес-план. Важно убедить членов комиссии, а в ее состав входят директор ЦЗН, главный бухгалтер, специалист по профессиональной подготовке, что бизнес себя оправдывает, будет востребованным, а значит, прибыльным и перспективным.

- И что, действительно

оправдывает?

- По крайней мере, у большинства. Начинают все с одинаковых стартовых позиций: защитив бизнес-план, оформляются как предприниматели в налоговой инспекции, затем заключают договор с Центром занятости, получают в течение пяти дней «подъемные» в размере 58800 рублей и приступают к работе. В дальнейшем, если индивидуальный предприниматель нанимает на свое предприятие сотрудников из числа безработных, получает за каждого точно такую же сумму. Условие одно: за израсходованные средства следует отчитаться, представить декларацию на ведение предпринимательской деятельности, в остальном – полная самостоятельность. И многие с успехом ею пользуются. Конечно, не всем удается «раскрутить» свой бизнес, добиться ожидаемых результатов, но неудачников сравнительно немного.

- А может, этим самым неудачникам нужно было помочь, хотя бы на первых порах?

- И мы помогаем! В 2010 и 2011 годах желающие получили возможность пройти подготовку на курсах, организованных Центром занятости населения. Это были курсы по основам бизнеса и планированию и по управлению малым бизнесом. Лекции на эту тему читал преподава-

тель СибГТУ. Кроме того, предпринимателям в случае необходимости оказывают консультативную помощь. Но и от самого человека зависит многое: готов ли он работать самостоятельно, развиваться, хватит ли

у него знаний, практических навыков, споров, терпения. Желания, наконец.

- Не могли бы вы сказать, каким конкретно сферам деятельности наши предприниматели отдают предпочтение? Наверняка это, прежде всего, торговля.

- Вы правы. Многие стремятся преуспеть именно в розничной торговле – видимо, потому, что этот бизнес дает возможность быстрее получить отдачу. Но в последнее время появились и другие направления деятельности, иногда очень интересные и даже неожиданные. Есть предприниматели, которые организовали крестьянские фермерские хозяйства, салоны красоты, фотосалоны, занимаются бухгалтерским учетом и аудитом, ремонтом и техобслуживанием автомобилей, перевозкой пассажиров, отделочными работами, наладили выпуск тех или иных изделий и т. д.

- Кто же отваживается на такой шаг? Не могли бы вы составить приблизительный портрет сегодняшнего бизнесмена?

- По имеющейся у нас статистике женщин среди них больше – 57 процентов. Возрастные границы достаточно широки – от 24-25 до 45-46 лет. В большинстве своем это люди, имеющие профессиональную подготовку, дипломы средних специальных и высших учебных заведе-

Самостоятельность приветствуется

Что же такое самозанятость? Словари разъясняют, что «это работа, выполняемая в рамках собственного дела, а не найма». А подробнее – самозанятые сами несут ответственность за уплату своих налогов и страховых взносов, в то время как наемные работники могут оставить данные вопросы на совести работодателя. Кроме того, самозанятым приходится самим заботиться о своем здоровье и безопасности в процессе трудовой деятельности. Доходы самозанятых складываются из выручки от выполненной работы, прибыли от используемого частного капитала и награды за предпринимательскую активность.

Несмотря на то, что организация собственного дела требует не только профессиональной подготовки и опыта, но и особого рода личностных и деловых качеств («пробивных» способностей в том числе), многие наши сограждане решились на этот шаг, и в большинстве своем преуспели. Подтверждает это и ведущий специалист ГКУ Центр занятости населения Ольга Александровна КАБЛОВА.

тель СибГТУ. Кроме того, предпринимателям в случае необходимости оказывают консультативную помощь. Но и от самого человека зависит многое: готов ли он работать самостоятельно, развиваться, хватит ли

най. Они энергичны, легки на подъем, деятельны, напористы, умеют считать и анализировать. Веришь, что люди, наделенные такими качествами, сумеют многое добиться, осуществить самые смелые планы.

- Расскажите хотя бы о нескольких предпринимателях-новичках, чья деятельность, на ваш взгляд, заслуживает внимания.

- Таковых немало, и выделить кого-то особо – непросто. Приведу только несколько примеров.

В этом году организовал свой бизнес Константин Богданович Пелых. Ему 24 года, за плечами высшее образование и работа в качестве экономиста. Тем не менее, он решил пойти по стопам отца и заняться изготовлением изделий из стекла с использованием техники спекания. Приходил к нам с готовыми работами, приносил часы, панно и некоторые другие образцы. Это действительно впечатляет. А какие витражи здесь выполняют, как мастерски украшают двери, зеркала и т. д. Не случайно у предприятия так много заказов, в особенности в Новокузнецке.

В 2010 году 28-летний Сергей Юрьевич Компанец создал свое юридическое агентство, представляющее юридическую палату Сибирского округа. А уже в этом году здесь было создано шесть рабочих мест для юрисконсультов и менеджеров. Это значит, услуги агентства воспринимаются у населения, и у него хорошие перспективы.

Необычное направление избрала для себя Наталья Николаевна Платонова, открывшая в 2011 году предприятие под названием «Сувенирная лавка». Ее продукция – это игрушки, картины, панно,

майки, посуда, на которых ей удается запечатлеть выбранный заказчиком образ. По словам предпринимателя, она собирается расширять ассортимент сувениров, развивать производство, совершенствовать свои умения, хотя уже сегодня клиенты высоко оценили ее мастерство.

Юрий Васильевич Казанцев известен у нас как многодетный отец. Наверное, это обстоятельство, да еще тот факт, что семья проживает за городом, заставили его заняться фермерством. Сейчас он разводит крупный рогатый скот, свиней, домашнюю птицу, и достаточно успешно – в нынешнем году он открыл еще 10 рабочих мест. В этом же направлении работают Валентин Васильевич Ярков, остановивший свой выбор на растениеводстве, Лариса Геннадьевна Сотникова, которая разводит кроликов, и некоторые другие.

Евгения Олеговна Сердюкова выбрала для себя полиграфическую деятельность, Надежда Викторовна Гилева создала фотосалон, Марина Анатольевна Пимонова с успехом занимается организацией отдыха и развлечений, Юлия Александровна Матушкина и Наталья Анатольевна Казанина шьют и реализуют шторы и постельное бельё... Перечислять можно еще долго, но есть нечто общее, что объединяет всех этих людей. Частный бизнес для них – не просто вынужденный шаг, это еще и свобода творчества, возможность наиболее полно раскрыться, реализовать свои профессиональные навыки и опыт. Это свобода выбора, что очень важно для людей решительных и предпримчивых.

**Интервью подготовила
Е. ЭРГАРТ.**

В текущем году на дорогах г.г. Осинники и Калтан получили травмы 10 детей. Один несовершеннолетний участник дорожного движения погиб во время управления мотоциклом. Восемь детей из числа травмированных находились на дороге в качестве пешеходов, двое пострадали будучи пассажирами, по причине отсутствия специальных удерживающих устройств.

Предотвратите несчастный случай с вашим ребёнком, который может произойти на автомобильной дороге.

Общероссийская статистика утверждает: одна треть детей не старше шести лет, которые пострадали во время автомобильной катастрофы, погибли в собственных дворах, на автомобильных парковках и просто на дорогах. Дети от одного до трех лет имеют большую вероятность пострадать или даже погибнуть на подъездных дорогах к собственно-

ВНИМАНИЕ: НА ДОРОГЕ – ДЕТИ!

му дому. Несмотря на то, что транспортное средство обычно перемещается медленно и часто ведется родителем, родственником или другом, бывает невозможно избежать несчастного случая с ребёнком из-за невнимательности того, кто присматривает за ним и теряет бдительность в это время.

Ввиду того, что транспортное средство движется медленно вдоль дороги, ребёнок до конца не осознаёт опасности, он может попасть в ловушку собственного любопытства и доверчивости, для него всё кажется родным и абсолютно безопасным, так как он знает, что папа и мама никогда не причинят ему вреда. Таким образом, ребёнок может попасть под



машину своего родного отца, матери или кого-то из родных и друзей и получить травмы, несовместимые с жизнью. А дети, которые выживают, получают серьезные травмы, требующие длительного лечения.

Маленьких детей бывает очень трудно заметить, когда они находятся в непосредственной близости или позади автомобиля. Даже автомобили, оборудованные датчиками или видеокамерами, не замечают маленького ребёнка и поэтому слишком поздно останавливаются, когда уже произошла трагедия. Самое большое число фатальных несчастных случаев на дорогах происходит в будние дни. Они обычно происходят между восемью и десятью часами

утра и с четырьмя до шести часов вечера. В дополнение ко всему, большинство несчастных случаев происходит в хорошую, солнечную погоду.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ:

Всегда следите за вашими детьми, никогда не оставляйте их без присмотра, пока они играют во дворе, и особенно около оставленных или движущихся транспортных средств.

Держите детей за руку и рядом с собой всегда, когда выходите из дома.

Если вы выезжаете из дома на своем транспортном средстве, убедитесь, что ваш ребёнок крепко и надёжно пристёгнут в автомобильном кресле.

Прогуляйтесь вокруг вашего транспортного средства перед отъездом из дома или двора, где обычно играют дети.

Помните: ничто не может быть эффективнее, чем родительская забота и внимание, когда дело касается безопасности детей.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «Осинники»

Четверг, 15 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтона, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2. Lite»

16-15 «Гарольд и Кумар уходят в отрыв». Комедия

18-00 «Интерны». Ситком

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Интерны». Ситком

20-30 «Универ». Ситком

21-00 «ТНТ-комедия»: «Гарольд и Кумар: Побег из Гуантанамо»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Пятница, 16 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтона, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2. Lite»

16-05 «ТНТ-комедия»: «Гарольд и Кумар: Побег из Гуантанамо»

18-00 «Интерны». Ситком

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Битва экстрасенсов»

21-00 «Комеди Клаб»

22-00 «Comedy Баттл. Кастиг»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Суббота, 17 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

12-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

13-00 «Comedy Woman»

14-00 «Комеди Клаб»

15-00 «Битва экстрасенсов»

16-00 «СуперИнтуиция»

17-00 «Comedy Woman»

18-00 «Интерны». Комедия

ТРК «Осинники»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Пятый элемент». США

22-20 «Комеди Клаб. Лучшее»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Воскресенье, 18 декабря

«Телесеть ТНТ»

12-00 «Новый девичий порядок». Документальный фильм

13-00 «Золушка. Перезагрузка»

14-00 «Счастливы вместе»

15-00 «Универ». Ситком

17-00 «Пятый элемент». США

ТРК «Осинники»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Соломон Кейн». Боевик

22-00 «Комеди Клаб»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Извещение о проведении открытого аукциона

1. Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, тел./факс: 4-67-76, тел. 4-35-13, ответственное лицо - Коновалова Н. В.

2. Основание для проведения торгов: протокол комиссии по продаже права аренды муниципального имущества.

3. Предмет открытого аукциона

Лот №1 - продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет. Место расположения конструкции: г. Осинники, стадион «Шахтер» по ул. Магистральный проезд, 1.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламиноносителя - 9,9 кв.м.

Начальная цена - 2154 руб. (без учета НДС), величина задатка - 430,8 руб., шаг аукциона - 107,7 руб.

Лот №2 - продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет. Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Победы, 24/1.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламиноносителя - 9,9 кв.м.

Начальная цена - 2154 руб. (без учета НДС), величина задатка - 430,8 руб., шаг аукциона - 107,7 руб.

Лот №3 - продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет. Место расположения конструкции: г. Осинники, в районе д. №36 по ул. Победы.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламиноносителя - 9,9 кв.м.

Начальная цена - 2154 руб. (без учета НДС), величина задатка - 430,8 руб., шаг аукциона - 107,7 руб.

Лот №4 - продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет. Место расположения конструкции: г. Осинники, в районе д. №9 по ул. Революции.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламиноносителя - 9,9 кв.м.

Начальная цена - 2154 руб. (без учета НДС), величина задатка - 430,8 руб., шаг аукциона - 107,7 руб.

Лот №5 - продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет. Место расположения конструкции: г. Осинники, в районе ул. Магистральный проезд.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламиноносителя - 9,9 кв.м.

Начальная цена - 2154 руб. (без учета НДС), величина задатка - 430,8 руб., шаг аукциона - 107,7 руб.

Лот №6 - продажа права на заключение до-

говора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет. Место расположения конструкции: г. Осинники, в районе д. №27 по ул. Революции.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламиноносителя - 9,9 кв.м.

Начальная цена - 2154 руб. (без учета НДС), величина задатка - 430,8 руб., шаг аукциона - 107,7 руб.

4. Срок и место приема заявок: г. Осинники, ул. Советская, 17 каб. 1, с 15.12.2011 г. по 26.01.2012 г. ежедневно (за исключением выходных дней) с 9-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00.

5. Перечень предоставляемых документов:

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

- заявку по установленной форме;
- платежный документ о внесении задатка в размере 20 процентов от начальной цены продажи;

Физические лица дополнительно предъявляют документ, удостоверяющий личность, а юридические лица дополнительно представляют надлежащим образом заверенные копии учредительных документов. Заявка и опись предоставленных документов составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

6. Задаток вносится в соответствии с соглашением о задатке на расчетный счет продавца по 26.01.2012 г. (УФК РФ по Кемеровской области /Комитет по управлению муниципальным имуществом по г. Осинники/, ИНН 4222003137, Код 90511105010040000120, Р-С 4010181040000001007, ОКАТО 32434000000, КПП 422201001). Назначение платежа: задаток за участие в аукционе за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества (НДС не облагается).

7. Окончание срока приема заявок на участие в аукционе: 26.01.2012 г. в 17-00 (время местное).

8. Начало рассмотрения заявок на участие в аукционе: 30.01.2012 г. в 9.00 (время местное) по адресу г. Осинники, ул. Советская, 17 каб. 1.

9. Аукцион состоится 03.02.2012 г. в 12-00 (время местное), по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. 10. Победителем торгов признается участник, предложивший максимальную цену за право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества.

10. Победитель торгов обязан произвести оплату за право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в течение 5 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

11. Договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества подлежит заключению не позднее 10 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона в Комитете по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. 1. При заключении и исполнении договора изменения условий договора не допускается.

С процедурой и условиями торгов, проектом договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества, характеристикой рекламного места, планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. 1.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Новая коллекция меховых изделий от Кировской меховой компании «Золотое руно»

22 и 23 декабря

во Дворце спорта «Шахтер»

(проезд Магистральный, 1) с 10-00 до 19-00

Новогодние скидки до 15 %!

Рассрочка без переплаты!*

Кредит без первого взноса!**

Мы меняем б/у шубу на новую!***

Качество и доступность!

С нами вам любая шубка по карману!

*От компании «Золотое руно» на все товары, первый взнос от 30% без переплаты. Нужен паспорт и поручитель.

**ОАО «ОТП Банк» генеральная лицензия №2766 от 04.03.2008

***Новая шуба предлагается со скидкой от 500 до 15000 в обмен на б/у шубу, оценка шуб происходит на выставке продавцами-консультантами.

Подробная информация - на выставке.

Распродажа

шапок из норки, нерпы.

Пр-во г. Иркутск

19 декабря с 11-00 до 14-00

г. Осинники, рынок

«Успех» (ул. Победы)

Ушанки - 7600-8500 р.

женские из норки - 5500-

7200 р., женские из нерпы - 4200-5200 р., финки и кепки из нерпы - 3600 - 4200 р.,

ушанки из ондатры - 4700